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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 4 

 Diplomová práce (DP) se věnuje aktuálnímu tématu a reflektuje současné globální problémy, tj. růst počtu dětí 

se sedavým životním stylem a obezitou. DP prezentuje dílčí výsledky projektu IGA (FTK_2013_003) „Výskyt 

nadváhy a obezity u dětské populace s odlišnou pohybovou aktivitou: studie ISCOLE.“  

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

3 

 Autorka prokazuje nadprůměrnou schopnost pracovat s českou i zahraniční literaturou. Syntéza poznatků je 

zpracovaná v rozsahu 26 stran textu a jsou v ní obsaženy aktuální informace z velmi kvalitních zdrojů (např. 

časopis The Lancet). Vzhledem k řešené problematice by mohla být kapitola 2. 4. 4 zpracována ve větším 

rozsahu. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 3 

 Hlavní cíl a dílčí cíle práce jsou formulovány výstižně. Autorka dále uvádí dvě hypotézy, nicméně bych uvítal 

jejich krátké zdůvodnění. 
 

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

4 

 Metodika DP je zpracována na odpovídající úrovni. Obsahuje všechny potřebné informace o sledovaném souboru, 

metodách pro odhad tělesného složení a monitoring pohybové aktivity. Statistické metody odpovídají charakteru 

získaných dat. Deskriptivní statistickou analýzu zvládla autorka samostatně, navazující analýza (analýza rozdílů, 

regresní analýza) byla zpravována s dopomocí vedoucího DP. 

 

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 3 

 Výsledky jsou zpracovány přehledně a kopírují strukturu dílčích cílů. Tabulky i grafy mají dobrou informativní 

hodnotu a vhodně doplňují text. U tabulky 3 a 4 by mohly být uvedeny procentuální údaje. 
 

6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 3 

 V Diskuzi, která je zpracována jako samostatná kapitola, se autorka snaží komparovat dosažené výsledky 

s obdobně koncipovanými pracemi. Uvítal bych podrobnější zdůvodnění odlišností mezi dosaženými výsledky 

a srovnávanými studiemi, stejně tak by bylo vhodné doplnit diskuzi o limity realizované výzkumu. V Závěru autorka 

vhodně shrnuje hlavní zjištění DP. 
 



7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Jazykově i stylisticky je DP na dobré úrovni. Autorka se dopustila pouze několika překlepů či nepříliš vhodných 

překladů z cizojazyčných zdrojů. Publikační norma byla s mírnými odchylkami dodržena. 

 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

4 

  Diplomantka pracovala svědomitě a prokázala, že se v dané problematice velmi dobře orientuje. Samostatně 

připravila podmínky pro realizaci výzkumu (zajištění školy, komunikace s vedením školy, komunikace s žáky 

a jejich rodiči) a aktivně se účastnila sběru a zpracování dat.   

    

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Může pohlaví a intenzita pohybové aktivity ovlivnit asociaci mezi pohybovou 

aktivitou a tělesným složením u dětské populace? 
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Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě: 27 

 
 Práci doporučuji k obhajobě.  

    

 

Návrh klasifikace práce: A – B – C – D – E - F 
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Datum: 

 4. srpna 2015 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 


